
Όνομα προϊόντος: 2 κομματιού Ολόσωμη / Pant Και Shirt Εφαρμογή: Βιομηχανία Εργασίας / Εργάτες

Ύφασμα: 100% πολυεστέρας 130gsm Χρώμα: Βενζίνη μπλε ή μπεζ

Μέγεθος: S / M / L / XL / XXL / 3XL Πρότυπο: SGS, SASO

Εποχή: Φθινόπωρο, Άνοιξη

Παντελόνι και πουκάμισο προμηθευτής της Κίνας, οι άνδρες εργάζονται Uniform,
βαμβάκι εργασίας κοστούμι
 
προδιαγραφές:
Όνομα προϊόντος Παντελόνι και πουκάμισο προμηθευτής

της Κίνας, οι άνδρες εργάζονται
Uniform, βαμβάκι εργασίας κοστούμι

Μέγεθος Μέση Ανατολή μέγεθος (από XS έως 5XL)
ή προσαρμοσμένο μέγεθος

ελάχιστη ποσότητα 2000pcs
Σχέδιο Όχι μόνο μπορούμε να κάνουμε σύμφωνα

με τα δείγματα των πελατών, αλλά
επίσης μπορούμε να βοηθήσει στο
σχεδιασμό αυτό.

δείγματα Ο χρόνος δειγμάτων είναι περίπου δύο
εβδομάδες, και αν τα δείγματα είναι
επείγοντα, μπορούμε να το πιέσει.

Πακέτο Κάθε ένα σε μια πολυ τσάντα ή ως
customers'need

Χρώμα Βενζίνη μπλε ή μπεζ
Ελαστική μέση ζώνη Ναί
 



 
Περιγραφή:
1, με βίδα νήμα resistant.Keep άνεμος σφαλιάρα σας πιο άνετα και ζεστά όταν εργάζονται.
2, Υιοθετήστε συρρικνωθεί ανθεκτικό ύφασμα, την καλή ποιότητα κατασκευής και διπλή ραφή, πιο
durable.Extend τη διάρκεια της ζωής ολόσωμη.
3, Υιοθετήστε ελαφρύ, λεπτό και δροσερό ύφασμα (100% πολυεστέρας 110gsm ή 130gsm), να σας
κάνει άνετα όταν εργάζονται το καλοκαίρι υποφέρουν από την υψηλή θερμοκρασία στην μεσαία
περιοχή ανατολικά.
4, Υποστήριξη ισχύουν για τη λίστα συσκευασίας? Λίστα κουτί? πιστοποιητικό προέλευσης?
πιστοποίηση SASO.
5, δύο στο στήθος pockest να προσθέσετε το λογότυπο ύφασμα ή καουτσούκ logo
6, Με multi τσέπες χαρακτηριστικό? υποστηρικτικές λειτουργίες που μπορείτε να βάλετε το
κινητό τηλέφωνο, στυλό, τα χρήματα και τα εργαλεία σας.
7. Κύρια αγορά είναι μεσαία maket ανατολικά, στην αγορά της Αφρικής με τις καλύτερες τιμές.
8. Είναι δυνατή η εκτύπωση ή κέντημα προσαρμοσμένο λογότυπο σας στο πίσω μέρος και τσέπες
στο στήθος, αν χρειαστεί.
9. μπεζ χρώμα ή βενζίνη μπλε ή κόκκινο color.Let επιλογή Ποικιλία σας.



10. Θέσπιση προηγμένο maker πρότυπο σχεδιασμού μεγέθη σακάκι σας, Professional
ενσωματωμένο εργονομικό άνετα σακάκι. Όσον αφορά διάγραμμα μεγέθους, χρησιμοποιούμε
πρότυπο ευρωπαϊκό μέγεθος. Μπορεί να δεχθεί, αν έχετε διάγραμμα μέγεθός σας που μπορεί να
προσφέρει σε εμάς.
11.Price είναι το πιο σχετικά με το πρόβλημα του κάθε πελάτη. Κουκούλα σακάκι καμβά, Αν θέλετε
να μάθετε την τιμή, θα πρέπει να έχετε το γνωρίζετε την ακόλουθη παράμετρο: το στυλ των
ρούχων, αξεσουάρ ενδυμάτων, μέθοδος εκτύπωσης, κεντήματα, πρότυπο, ύφασμα ενδυμάτων, την
ποσότητα των ενδυμάτων, ημερομηνία παράδοσης κλπ .Οι είναι οι κύριοι παράγοντες να
αποφασίσουν την τιμή. Όσο περισσότερο διατάζετε τη χαμηλότερη τιμή που θα πάρετε!
12. Αν έχετε δικό σας σχέδιο, εμείς θα σας σύμφωνα με το σχεδιασμό για να κάνει. Εάν δεν έχετε
το σχέδιο, μπορείτε να μας πείτε τις ανάγκες σας, μπορούμε να σας προσφέρουμε κάποια δείγμα
ρούχα για να ελέγξετε. Ή μπορείτε να σχεδιάσετε το δικό σας δείγμα.
13. Η ποιότητα είναι το εργοστάσιο priority.Our έχει 15 QC που ελέγχουν αυστηρά την ποιότητα
του μπουφάν του κάθε κρίκο της 
γραμμή παραγωγής που διασφαλίζουν την υψηλή ποιότητα του μπουφάν, θα φορέσουμε και
πλύνετε τα δείγματα σε περίπτωση συρρίκνωσης ή σκίασης.
 
 
Ανταγωνιστικό πλεονέκτημα:
Το λογότυπο ύφασμα και το μέγεθος ολόσωμη εξαρτώνται από απαιτήσεις.Αν σας έχουμε κάνει
αυτό, ο χρόνος παράδοσης μπορεί να είναι γρήγορη.
Μόδα και δημοφιλές μοντέλο σε χώρες της Μέσης Ανατολής, έχουμε συνεργαστεί με πολλές
μεγάλες εταιρείες του Ντουμπάι, το Κατάρ, το Ομάν, το Κουβέιτ και τη Σαουδική Αραβία.
 
εφαρμογές:
κυβερνητικών
Οργανώσεων

Τηλεπικοινωνίες, ταχυδρομεία, νοσοκομείο, σχολεία?

Δημόσιοι χώροι μετρό, αυτοκινητόδρομος, αεροδρόμια, σιδηροδρομικούς
σταθμούς, σταθμούς φυσικού αερίου, σταθμών πετρελαίου?
σταθμούς διοδίων, βιβλιοπωλεία, πάρκα, αίθουσες εκθέσεων,
στάδια, μουσεία, συνεδριακά κέντρα, γραφεία εισιτηρίων, αγορά
HR, κέντρα λαχείο? Real Estate Ακίνητα: διαμερίσματα, βίλες,
γραφεία, εμπορικά κτίρια, το μοντέλο δωμάτια, μεσίτες
ιδιοκτησίας?

Διασκέδαση κινηματογράφους, αίθουσες γυμναστικής, συλλόγους της χώρας,
κλαμπ, αίθουσες μασάζ, μπαρ, καφετέριες, μπαρ Διαδικτύου,
καταστήματα ομορφιάς, γήπεδο γκολφ
 

 

Ετικέτα: 

ζωγράφους ρούχα ρούχα,
 

μηχανικός ολόσωμες φόρμες

http://www.maoyt.com/test/safety-uniforms.com/buy-painters_clothing_workwear.html
http://www.maoyt.com/test/safety-uniforms.com/buy-mechanic_coveralls.html



